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 Нећу дозволити да ми битанге, албанске и српске, нападају породицу из чиста мира,
овим речима је између осталог, председник Србије реаговао јуче на укидање
првостепене пресуде жандармима због физичког напада на његовог брата…

  

  … као и на објављивање фотографија његовог сина на фудбалској утакмици у друштву
осуђених криминалаца. Истовремено, то је био и начин да председник Србије најави пут
у Брисел, на наставак дијалога са Косовом, односно сусрет са тамошњим председником
Хашимом Тачијем, стављајући поново у исти контекст за њега и власт непријатне
догађаје на такозваном унутрашњем плану са наводним притисцима због Косова.
Такође, председник је поново идентификовао себе са државом, рекавши да неће
битангама „ни албанским ни српским“ дозволити да му, како је истакао, нападају Србију.
Вучић је рекао да сви напади у последње време имају за циљ да га „сломе“ пред Брисел
што, каже, неће моћи, већ ће га само ојачати.   

Имајући у виду да су се поново нашли у фокусу оптужби председника Србије, питали смо
представнике опозиције како коментаришу овакве наводе.

  

Драган Ђилас, председник одборничке групе Савез за Србију у Скупштини Београда, за
наш лист наводи да Александар Вучић стално изврће реалност и за ствари које он ради
понавља како други раде њему.

  

– Тако опозиција контролише медије, измишља афере, организује пребијања људи,
краде, хапси, контролише велики део правосуђа, шири мржњу… А све то ради управо он
делећи народ и хушкајући оне који му верују на нас који другачије мислимо. Против сам
помињања деце политичара, али председник државе је дужан да објасни грађанима
како са платом од хиљаду евра и без дана рада ван политике, живи као милионер –
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истиче Ђилас за наш лист.

  

Весна Ракић Водинелић, професорка права и чланица Нове странке, за Данас
коментарише кршење прописа које Вучић чини коментаришући судске одлуке.

  

– Врло је битно то што је високим државним службеницима ускраћено право да
коментаришу судске одлуке да не би својим ауторитетом вршили утицај на правосуђе.
Постоји и препорука Комитета министара Света Европе којом се позивају сви високи
државни функционери да се уздрже од коментарисања судских одлука управо из тих
разлога. Вучић, наравно, не хаје за Савет Европе и то му није први пут, јер је то радио и
као председник владе, кад је чинио све да се не донесе пристојан закон о несталим
бебама. У овом конкретном случају вербални напад на правосуђе је много гори јер је
Вучић пристрасан будући да је његов брат један од штећених. Да је Вучић и судија не би
могао ни да суди јер му је брат оштећени па га закон искључује због пристрасности –
објашњава Ракић Водинелић.

  

Како додаје, такво понашање не вреди коментарисати, јер се Вучић све време понаша
противно правилима једног пристојног функционера, а наравно и крши закон.

  

– Али он мисли да му се све може. А вероватно и већина грађана мисли да се баш њему
све може – закључује наша саговорница.

  

Према речима Јанка Баљка, члана Политичког савета Покрета слободних грађана, ово
није први пут да Александар Вучић овако наступа.

  

– Није први пут. Увек то ради. Патетично пренемагање и извртање питања су обавезни
део његове представе на конференцијама за новинаре. Недопустиво је да председник
државе коментарише судске одлуке. У нормалној држави би фотографија сина
председника државе у друштву ноторних криминалаца била повик за оставку. Овде је за
синовљево друштво крива опозиција и албански медији. Сви ми који не навијамо са
криминалцима, дилерима и саучесницима убица смо мрзитељи своје земље и њене
репрезентације – закључује Јанко Баљак за Данас.
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(Данас)
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